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Lebukott a nagypofájú!

Jakab Péter jobbikos pártelnök utasította frakciótársát, Stummer Jánost arra, hogy kreáljon botrányt a Puskás
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Arénába tervezett alagút ügyéb?l – tudta meg a Magyar Nemzet. 

Értesüléseink szerint Jakab ezzel kívánta elterelni a figyelmet hétf?i autóbalesetér?l, az azzal kapcsolatos hivatalos
vizsgálatokról, valamint saját sof?rjének botrányos ügyeir?l.

Mint ismert, a hétf?i balesetkor a pártelnök autóját sof?rje, Hajnády Kristóf vezette.

Hajnády már 2014-ben a Jobbik képvisel?jelöltje volt. Kés?bb Facebook-oldalán egy olyan fotót tett közzé,
amelyen Auschwitzban a gy?zelem jelét mutatta.

A baleset híre, valamint a botrányos fénykép viharos gyorsasággal terjedt a világhálón.

Ekkor lépett akcióba a jobbikos kommunikációs gépezet.

Stummer János a nemzetbiztonsági bizottság elnökeként államtitkokat képez? információkat jelent?sen
eltorzítva tett közzé a közösségi médiában.

A Puskás Arénába tervezett alagúttal összefüggésben közölte: azt Orbán Viktor titokban saját magának akarja
megépíteni, kétmilliárd forintért.

A valóság ezzel szemben az, hogy a tervezett beruházás azért szükséges, hogy azon keresztül védett személyek,
kiemelt vendégek és el?adók közlekedhetnek majd a jöv?ben.

Az alagút megépítését pedig azért kellett titkosítani, hogy a munkálatok során ne kelljen nemzetbiztonsági
kockázatokkal számolni.

A tervezett beruházásról szóló el?terjesztést a nemzetbiztonsági bizottság tagjai már napokkal ezel?tt megkapták,
ám Stummer csak pártelnöke balesete után tette közzé a törvénysért? videót.

Jakab Péter természetesen szinte azonnal az államtitkokat kitereget? politikus védelmére kelt. Szerinte párttársa
az egyetlen helyes utat lépte meg, amikor közzétette a szóban forgó videót.

Pintér Sándor belügyminiszter, miután tájékozódott az ügyben, csütörtökre találkozóra hívta Stummer Jánost.

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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